

南通经济技术开发区负责人走进直播室回应热点问题——

上半年地区生产总值增长7%

昨天上午，南通经济技术开发区主要领导携相关部门负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室，倾听社会各界的意见建议，回应市民群众的关注关切。

两家企业获国家级荣誉

南通市开发区党工委副书记、管委会主任曹海锋：

今年以来，南通开发区围绕“两年超千亿、十年两千亿、位次再上升”的目标，真抓实干，奋勇争先，各项工作取得了新进展。上半年完成地区生产总值436.6亿元，增长7%；一般公共预算收入38.3亿元，其中税收占比80.7%，列全市第二；全部企业开票销售1833.3亿元，增长6.1%，列全市第三；进出口额327亿元，列全市第二。

项目建设持续发力，上半年开发区新签约注册5亿元及3000万美元以上项目27个，其中50亿级项目2个、3000万美元以上项目7个、新开工亿元以上项目20个，总投资112亿元。

产业集群不断壮大，大力推动科技创新与产业创新深度融合。中天科技海

缆股份有限公司、南通励成生物工程有限公司分别获得国家科学技术进步一等奖和二等奖，中天储能科技有限公司获得国家级制造业单项冠军。

城市活力充分迸发，凯悦嘉轩酒店开业，国际幼儿园加快推进。深入推进营商环境高地建设，全面落实国家省市各项惠企政策，惠及企业450余家。持续优化区域生态环境，上半年PM_{2.5}浓度持续保持全市最优。

群众福祉有效增进，深入推进20项民生实事项目，在全市率先完成居家和社区基本养老服务提升项目。15分钟医保服务圈功能进一步优化，举办直播带岗、人才夜市等各类招聘活动，新建或升级5个家门口标准化就业服务站，就业问题得到有效解决。

港口粉尘污染监管不能“掉链子”

**政风行风
评议员**

评议监督员陈昌军：

开发区围绕发展所向、企业所需、群众所盼，谋良策、搭平台、建机制、强服务，锚定目标不放松，直面问题不退缩，把诸多的不可能变成可能，值得点赞。

但是我们在工作中还存在一些短板弱项。7月4日，开发区嘉达港务南通有限公司码头、江苏王子制纸有限

公司码头、南通海陆港务有限责任公司码头的粉尘在线监测设备在监管平台上纷纷掉线，这样“掉链子”使粉尘污染失去了有效监管。其背后的原因是什么？是技术故障，还是小概率事件？保障环境安全和公众健康，不能让耳朵失聪、眼睛失明。希望开发区相关部门从技术管理和政策等多方面拿出行之有效的办法，确保平台正常运转，发挥应有的监管作用。

记者张园整理



小区物业管理不到位存安全隐患

马先生：

军山花园小区目前存在电动自行车飞线充电、消防设备管理不规范等问题，存在严重的消防隐患。小区排水不畅，每到下大雨时，小区部分地库被淹，积水问题比较严重。

南通市开发区综合行政执法局副局长袁文钊：

电动自行车飞线充电是引发小区火灾的主要原因之一。物业作为该小区管理的第一道关口，要加强对小区

的巡查，发现此类现象及时劝阻，我建议晚间巡查1到2次，提升小区安全系数。小区地下一层设有充电设施，物业要引导居民将电动自行车停放到安全合理的地方充电。军山花园小区消防设施集中在负一层，由于建设时间较早，消防设施出现大面积损坏，维修所需要的费用较大，根据前期测算维修费用超过100万元。就维修资金来源问题，我们多次与属地街道会商，目前已初步形成一个方案：将小区地下人防

车位租金收益用于此次维修。在资金落实到位、整体维修到位前，我们将组织物业做好应急消防准备，譬如，设置微型消防站、地下车库加配灭火器、加强巡查等。在强降雨天气来临前，组织物业通宵值班，将挡板和沙袋放在地下车库入口处，防止雨水倒灌导致地下车库积淹。同时，我们也将要求物业定期疏浚排水管网，保持排水管网畅通。小区安全事关居民生命和财产安全，我们将全力以赴做好相关工作，并定期向居民公开工作进度。



收取道路资源占用费是否合理？

张先生：

我是世贸广场的一名商户，去年起，在世贸广场路边停车就要被收费，哪怕是在自家店门口停车也不例外。收费方是南通炜赋阳光智慧城市科技有限公司，理由是收取道路资源占用费。但我们购买燃油车时已经缴纳购置税，加油时缴纳了道路资源占用费和养护费，为什么停车还要再次收取道路资源占用费呢？并且，该公司收费态度恶劣，拦住车主不让走并进行辱骂。

南通市开发区综合行政执法局副局长袁文钊：

根据《南通市市区机动车停

放服务收费管理实施办法》（发改规〔2021〕2号）规定，城市道路临时停车泊位收费为行政事业性收费，实行政府定价。因为城市道路临时停车泊位是城市公共资源，实行停车收费是对个人占用公共资源的合理补偿。实事求是地讲，在实行停车收费前，群众反映世贸广场周围的新景路、星湖街等路段停车难、停车乱。但通过施划车位、整合停车资源、以合理收费鼓励市民绿色出行等一系列措施，这些路段的停车秩序有了好转。

南通炜赋阳光智慧城市科技有限公司是开发区的一家国企，2021年起由该公司负责智慧停车管理、收取停车泊位费

等相关工作。该公司所收取的费用上缴财政。今年4月，该公司对前期欠费车辆进行人工催收，并接到群众反映涉事企业在管理培训和服务商存在问题。对此，我们约谈了涉事企业，企业也作出了相应的调整。在核实情况后，将对相关人员进行严肃的批评教育，并责成该公司加强服务。接下来，我们将建议该企业以提醒车主通过微信小程序补缴费用等方式，减少在现场与车主发生矛盾和冲突。作为主管部门，我们会尽量在世贸广场周围做好精细化管理服务。市民朋友可以将车停在世贸广场地下停车场，免费时间是3小时。



小区门前待建地块杂草丛生

徐先生：

卓越府小区自去年3月交付至今，北门前的一块土地就被围栏挡住，一直处于荒废状态，既不施工也无人打理，导致里面杂草丛生，严重影响小区形象和环境卫生。围挡对业主出入北门、左右拐弯造成视觉上的障碍，容易造成交通安全

事故。希望开发区相关部门能加快该地块建设的手续办理流程，尽早开工建设，最大限度降低对周边居民的影响。

南通市开发区住建局局长陈喻军：

我们计划在围挡区域建设一个小游园，由于用地报批一直

未能完成，所以不能开工建设。我们正积极与自然资源和规划局进行对接，跟踪报批进度。根据部门最新反馈的情况，今年9月可以完成用地批复，我们计划10月份开工，年内完成该项目建设。同时，针对群众反映的环境和安全问题，我们将督促有关单位迅速整改。



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号: 18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线: 85292569 15851252008